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shango 30,5 x 90 CM - 12”x 36” BLaZE



H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n10 11

shango 30,5 x 90 CM - 12”x 36” BLaZE
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H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n 13

shango 30,5 x 90 CM - 12”x 36” COHIBA shango 30,5 x 90 CM - 12”x 36” BLAZE

shango 30,5 x 60 CM - 12”x 24” BLaZE shango 30,5 x 60 CM - 12”x 24” COHIBA shango 30,5 x 60 CM - 12”x 24” LONDONGREY
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shango 30,5 x 90 CM - 12”x 36” BLaZE
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shango 30,5 x 90 CM - 12”x 36” BLaZE
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H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n 19

ysope 
30,5 x 90 CM - goya - linea NATTÉ
12”x 36” - goya - NATTÉ line
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ysope 
30,5 x 90 CM - goya - linea NATTÉ
12”x 36” - goya - NATTÉ line
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ysope 
30,5 x 90 CM - TRAVERTINO CHIARO - linea NATTÉ
12”x 36” - TRAVERTINO CHIARO - NATTÉ line
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ysope 
30,5 x 90 CM - TRAVERTINO CHIARO - linea NATTÉ

12”x 36” - TRAVERTINO CHIARO - NATTÉ line
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neytiri
42,8 x 91,4 CM - travERTINO noce - DECORo caffÈ
16” 7/8”x 36” - travERTINO noce - decor coffee
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neytiri
42,8 x 91,4 CM - travERTINO noce - DECORo caffÈ

16” 7/8”x 36” - travERTINO noce - decor coffee
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c o l l e c t i o n30

neytiri 42,8 x 91,4 CM - 16” 7/8”x 36” BIANCO CARRARA
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tilor 30,5 x 60 CM - 12”x 24” BLaZE tilor 30,5 x 60 CM - 12”x 24” COHIBA
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tilor 30,5 x 60 CM - 12”x 24” cohiba

30,5 x 60 CM - 12”x 24” GOYA
LINEA ANTICATO CERATO
WAX FINISHED LINE
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miwok 43,13 x 90 CM - 17”x 36” BLaZE
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miwok 1 43,13 x 90 CM - 17”x 36” BLaZE

miwok 1 43,13 x 90 CM - 17”x 36” BLaZE

miwok 2 40,5 x 90 CM - 15 15/16”x 36” BLaZE
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ikran 45 x 90 CM - 18”x 36” NEW SMOKE
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ikran 45 x 90 CM - 18”x 36” bianco carrara ikran 45 x 90 CM - 18”x 36” BLAZE ikran 45 x 90 CM - 18”x 36” NEW SMOKE
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nartesh 45 x 90 CM - 18”x 36” BLAZE
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nartesh
45 x 90 CM
18”x 36”
BLAZE
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nartesh
45 x 90 CM
18”x 36”
NEW SMOKE
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morrigan 
30,5 x 60 CM - 12”x 24” 

BIANCO CARRARA

30,5 x 60 CM - 12”x 24” 
BIANCO CARRARA

LINEA ANTICATO CERATO
WAX FINISHED LINE
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morrigan 30,5 x 60 CM - 12”x 24” BLaZE morrigan 30,5 x 60 CM - 12”x 24” bianco carrara
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almaza 60 x 60 CM - 24”x 24” LONDONGREY



H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n56
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almaza
60 x 60 CM
24”x 24”
londongrey



almaza 30,5 x 60 CM - 12”x 24” BLAZE

almaza 60 x 60 CM - 24”x 24” BLAZE

almaza 30,5 x 60 CM - 12”x 24” TRAVERTINO CHIARO

almaza 60 x 60 CM - 24”x 24” TRAVERTINO CHIARO

almaza 30,5 x 60 CM - 12”x 24” NEW SMOKE

almaza 60 x 60 CM - 24”x 24” NEW SMOKE

almaza 30,5 x 60 CM -12”x 24” SHADE

almaza 60 x 60 CM - 24”x 24” SHADE
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c o l l e c t i o n60

almaza 
60 x 60 CM - 24”x 24” blaze
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isengard 60 x 60 CM - 24”x 24” BLAZE
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isengard 60 x 60 CM - 24”x 24” cohiba
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isengard 60 x 60 CM - 24”x 24” cohiba



isengard 30,5 x 60 CM - 12”x 24” TRAVERTINO CHIAROisengard 30,5 x 60 CM - 12”x 24” BLAZE isengard 30,5 x 60 CM - 12”x 24” LONDONGREY

isengard 60 x 60 CM - 24”x 24” LONDONGREY

isengard 30,5 x 60 CM - 12”x 24” new smoke

isengard 60 x 60 CM - 24”x 24” new smokeisengard 60 x 60 CM - 24”x 24” TRAVERTINO CHIAROisengard 60 x 60 CM - 24”x 24” BLAZE
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banshee 60 x 60 CM - 24”x 24” cohiba
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banshee 60 x 60 CM - 24”x 24” BLAZE

banshee 30,5 x 60 CM - 12”x 24” COHIBA

banshee 60 x 60 CM - 24”x 24” SHADE

72

banshee 30,5 x 60 CM - 12”x 24” SHADE

73

banshee 60 x 60 CM - 24”x 24” cohiba

H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n
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nuvola 60 x 60 cm - 24”x 24” COHIBA
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nuvola 60 x 60 cm - 24”x 24” COHIBA
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nuvola 60 x 60 cm - 24”x 24” COHIBA
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kyoto 60 x 60 CM - 24”x 24” BLAZE

kyoto 60 x 60 CM - 24”x 24” cohiba
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kyoto 60 x 60 CM - 24”x 24” COHIBA
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marduk 60 x 60 CM - 24”x 24” COHIBA
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marduk 60 x 60 CM - 24”x 24” BLAZE

marduk 30,5 x 60 CM - 12”x 24” blaze

marduk 60 x 60 CM - 24”x 24” shade

marduk 30,5 x 60 CM - 12”x 24” SHADE
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c o l l e c t i o n

marduk 60 x 60 cm - 24”x 24” COHIBA
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kunak 60 x 60 CM - 24”x 24” SHADE
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kunak 60 x 60 CM - 24”x 24” BLAZE



kunak 30,5 x 60 CM - 12”x 24” SHADE

kunak 60 x 60 CM - 24”x 24” SHADE

kunak 30,5 x 60 CM - 12”x 24” BIANCO CARRARA

kunak 60 x 60 CM - 24”x 24” BIANCO CARRARA

kunak 30,5 x 60 cm - 12”x 24” COHIBA

kunak 60 x 60 cm - 24”x 24” COHIBA

kunak 30,5 x 60 CM - 12”x 24” bLAZE

kunak 60 x 60 CM - 24”x 24” bLAZE

92 93
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noblesse 60 x 60 cm - 24”x 24” SHADE



noblesse 30,5 x 60 cm - 12”x 24” BLAZE noblesse 30,5 x 60 cm - 12”x 24” SHADE

noblesse 60 x 60 cm - 24”x 24” shadenoblesse 60 x 60 cm - 24”x 24” BLAZE
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noblesse 60 x 60 cm - 24”x 24” SHADE
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c o l l e c t i o n

taras
30,5 x 90 cm DECORO CAFFÈ 

12”x 36” DECOR COFFEE
TRAVERTINO NOCE
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taras
30,5 x 90 cm DECORO CAFFÈ 
12”x 36” DECOR COFFEE
TRAVERTINO NOCE
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taras 30,5 x 90 cm - 12”x 36”  BLAZE
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H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n

taras 30,5 x 90 cm - 12”x 36” COHIBA
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galador 60 x 60 cm - 24”x 24” travertino chiaro 



H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n108
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galador 60 x 60 cm - 24”x 24” travertino chiaro
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galador
60 x 60 cm
24”x 24”
cohiba
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galador 60 x 60 cm - 24”x 24” BLAZE galador 60 x 60 cm - 24”x 24” NEW SMOKE

galador 60 x 60 cm - 24”x 24” LONDONGREY
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galador lux
60 x 60 cm TRAVERTINO CHIARO - DECORo LAMÈ SABBIA
24”x 24” TRAVERTINO CHIARO - decor LAMè SABBIA
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galador lux
60 x 60 cm
TRAVERTINO CHIARO
DECORo LAMÈ SABBIA
24”x 24”
TRAVERTINO CHIARO
decor LAMè SABBIA
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malbeth lace 2
60 x 60 CM GOYA - DISEGNO LACE 2 - DECORo LAMÈ SABBIA
24”x 24” GOYA - DESIGN LACE 2 - decor LAMè SABBIA
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malbeth
60 x 60 CM 

TRAVERTINO CHIARO
DECORO ORO

24”x 24” 
TRAVERTINO CHIARO

DECOR GOLD
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malbeth
60 x 60 CM 

TRAVERTINO CHIARO
DECORO ORO

24”x 24” 
TRAVERTINO CHIARO

DECOR GOLD
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malbeth lace2
60 x 60 CM NEW SMOKE 
DISEGNO LACE 2 
DECORO ARGENTO
24”x 24” NEW SMOKE 
DESIGN LACE 2 
DECOR SILVER



malbeth lace2
60 x 60 CM NEW SMOKE 
DISEGNO LACE 2 
DECORO ARGENTO
24”x 24” NEW SMOKE 
DESIGN LACE 2 
DECOR SILVER
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majestic
majestic collection
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ixora
goya- DECORo rocher
goya - decor rocher
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ixora
goya- DECORo rocher
goya - decor rocher
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ixora
goya- DECORo rocher
goya - decor rocher
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ixora
goya- DECORo rocher
goya - decor rocher



sabal
TRAVERTINO CHIARO

DECORo MADREPERLA+
TRAVERTINO CHIARO

decor MOTHER OF PEARL+

H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n138

H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n 139



H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n140 141

sabal
TRAVERTINO CHIARO- DECORo MADREPERLA+
TRAVERTINO CHIARO - decor MOTHER OF PEARL+
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sabal
TRAVERTINO CHIARO

DECORo MADREPERLA+
TRAVERTINO CHIARO

decor MOTHER OF PEARL+
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sabal
TRAVERTINO CHIARO
DECORo MADREPERLA+
TRAVERTINO CHIARO 
decor MOTHER OF PEARL+



H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n 147146

chaplin
BLAZE - SOLO INCISO
BLAZE - ONLY ENGRAVED 

BLAZE - ANTICATO CERATO 
BLAZE -  WAX FINISHED
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chaplin
BLAZE - SOLO INCISO

BLAZE - ONLY ENGRAVED 

BLAZE - ANTICATO CERATO 
BLAZE -  WAX FINISHED



H E D O N I S M  2
c o l l e c t i o n 151150

“Un giorno senza un sorriso è un giorno perso” Charlie Chaplin

chaplin
BLAZE - SOLO INCISO

BLAZE - ONLY ENGRAVED 

BLAZE - ANTICATO CERATO 
BLAZE -  WAX FINISHED
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chaplin
BLAZE - SOLO INCISO
BLAZE - ONLY ENGRAVED 

BLAZE - ANTICATO CERATO 
BLAZE -  WAX FINISHED
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michigan
JACANA

decoro caffè
decor coffee

plissé
mosaico

fondo jacana
decoro caffè

mosaic
background jacana

decor coffee
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michigan
JACANA

decoro caffè
decor coffee

plissé
mosaico

fondo jacana
decoro caffè

mosaic
background jacana

decor coffee
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michigan
JACANA

decoro caffè
decor coffee

plissé
mosaico

fondo jacana
decoro caffè

mosaic
background jacana

decor coffee
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michigan
JACANA
decoro caffè
decor coffee

plissé
mosaico
fondo jacana
decoro caffè
mosaic
background jacana
decor coffee
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michigan
JACANA
decoro caffè
decor coffee

plissé
mosaico
fondo jacana
decoro caffè
mosaic
background jacana
decor coffee
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noblesse
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

tilor
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

kunak
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

galador A
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

marduk
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

isengard
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

galador B
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

banshee
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

almaza
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

shango
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

yucca
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

sheer
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

kariota
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

giunko
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

bark
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

morrigan
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

ysope
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE

ikran
30,5 x 60 CM
BLAZE
12”x 24”
BLAZE
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S.S. - STRADA STATALE

AUTOSTRADA

AVVERTENZE
Nella continua ricerca  di miglioramenti tecnici e funzionali, 
PETRA ANTIQUA srl si riserva il diritto di apportare modifiche 
anche sostanziali ai propri prodotti, che potranno essere 
effettuate senza preavviso. I colori delle riproduzioni 
fotografiche sono da intendersi a titolo indicativo e non sono 
impegnative per PETRA ANTIQUA srl. Il presente catalogo è 
tutelato dalla legge sui diritti d’autore (legge 22/04/1941 n.633 
e dalla legge 14/12/1942  n.1485). Di esso è proibita ogni 
riproduzione totale o anche parziale.

AVERTISSEMENTS
Dans le cadre d’une recherche continue d’améliorations 
techniques et fonctionnelles, PETRA ANTIQUA srl se réserve le 
droit d’apporter des modifications mêmes substantielles à ses 
produits, qui pourront être effectuées sans préavis. Les couleurs 
des reproductions photographiques doivent être considérées 
à titre indicatif et ne sont pas contraignantes pour PETRA 
ANTIQUA srl. Le présent catalogue est protégé par la loi sur les 
droits d’auteur (loi 22/04/1941 n.633 et par la loi 14/12/1942 
n.1485). La reproduction totale ou même partielle de celui-ci est 
strictement interdite.

DIRECTIONS
In the interests of ongoing research aimed at improving technical 
features and product performance, PETRA ANTIQUA srl 
reserves the right to alter, even substantially, its products without 
prior notification. The colours of the photographic reproductions 
are purely indicative and are not to be considered binding in any 
way. This catalogue is safeguarded by copyright law (law n. 633 
of 22/04/1941 and law n. 1485 of 14/12/1942) and as such it 
is strictly prohibited to reproduce or copy either in full or partially 
any of the contents herein.

HINWEISE
PETRA ANTIQUA srl behält sich vor, zwecks technischer 
oder funktioneller Produktverbesserungen, auch wesentliche 
Abänderungen der Produkte ohne Vorwarnung durchzuführen. 
Es wird ausdrücklich keine Gewähr für Übereinstimmung auf 
Farben der Bilder mit den Originalen geleistet. Dieser Katalog 
unterliegt den gesetzlichen Bestimmungen des Urheberrechtes 
(Gesetz 22/04/1941 Nr.663 und 14/12/1942 Nr.1485). Die auch 
teilweise Vervielfältigung des vorliegenden Katalogs ist untersagt.
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